

## ONI SKAČU, LETE, PJEVAJU, ONI SU KUKCI

### LOKACIJA ODRŽAVANJA RADIONICE

Značajni krajobraz Donji Kamenjak; Grakalovac – uvala Pinižule

### OPIS RADIONICE

Vjerojatno ste uvijek mislili da su ljudi vladari svijeta. No hoćete li promijeniti mišljenje kad vam kažemo da je kukaca višestruko više nego ljudi? Njihov broj nemoguće je točno procijeniti, ali sa sigurnošću znamo da ih ima više nego svih životinjskih skupina zajedno. Kakvu ulogu imaju kao najbrojnija skupina na svijetu?

Jeste li znali da Kamenjak nastanjuje više od 50 vrsta danjih leptira? Među njima je i leptir „pijanac“ koji se često hrani voćem koje fermentira, i leptir „afrikanac“ koji migrira čak iz Afrike u naše krajeve. Svi leptiri na svijetu polažu jajašca iz kojih će se, nakon više razvojnih stadija, razviti predivni, raznoliko obojeni, razigrani letači. Neki drugi kukci, kao cvrčci, koji za vrijeme ljetnih mjeseci stvaraju prepoznatljiv zvuk, rode se živi i spremni za život. Zašto je to tako doznajte u priči o preobrazbi kukaca ili metamorfozi.

Budući da tijekom života ljudi pojedu više od 70 različitih kukaca za vrijeme spavanja, shvaćate da smo povezani s ovom skupinom životinja i više nego što to mislimo. Međutim, uništavanjem njihovih životnih područja onemogućujemo, recimo pčele, da nam stvore med. Za jednu žlicu meda pčela mora oprašiti i do 400 cvjetova pa zamislite koliko joj otežavamo uništavanjem biljaka koje oprašuje. Pođite na radionicu o kukcima i krenite istraživati ovaj melodični svijet razigranih, skakutajućih i šarolikih bića.

### VRIJEME ODRŽAVANJA RADIONICE I TRAJANJE

Jutarnji sati, 4 školska sata (3 sunčana sata)

### PREPORUČENI BROJ UČENIKA PO RADIONICI

Maksimalno 35 učenika i profesori

### CIJENA PO UČENIKU

Osnovna/srednja škola: 25 kn po učeniku

### PREPORUČENO VRIJEME ZA RADIONICU

Radionica se može izvoditi tokom cijele godine, ali preporučamo proljetne mjesece zbog većeg broja kukaca.

### NAPOMENE

Program je, sukladno HNOS-u, prilagođen nastavnim programima prirode i biologije osnovnih i srednjih škola.

Sa sobom je korisno ponijeti vodu i hranu, kapu, zaštitne kreme od sunca u ljetnim mjesecima te odjeću i obuću prilagoditi boravku u prirodi.



JAVNA USTANOVA KAMENJAK

Adresa: Selo 120, Premantura - Hrvatska

Prijave edukativnih radionica: Tel. 052/576-513, Mob: 091/157-64-61, E-mail: edukacija@kamenjak.hr

# Kamenjak

JAVNA USTANOVA KAMENJAK

*Radionica o kukcima*



*Lokacija: Grakalovac – uvala Pinižule*



**JAVNA USTANOVA KAMENJAK**

Adresa: Selo 120, Premantura - Hrvatska

Prijave edukativnih radionica: Tel. 052/576-513, Mob: 091/157-64-61, E-mail: [edukacija@kamenjak.hr](mailto:edukacija@kamenjak.hr)